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„Status rodiny unijních občanů jako odvozených beneficientů práva 

volného pohybu osob v EU“  
 

 

Předkládaná disertační práce se zabývá významným tématem evropského práva, 

totiž odvozenými právy z volného pohybu osob. Tematicky je uchopena 

správně, i když nejde o látku exkluzivní. K problematice existuje mnoho 

odborné literatury, jakož i četná judikatura SDEU. Nutno konstatovat, že 

disertant se vcelku vypořádal se studiem matérie, literatury a judikatury. 

Navazuje na své předchozí studium tématiky, jakož i na vlastní odborné 

publikace. Téma disertační práce je vhodně nastaveno co do šíře jeho záběru. 

Odpovídá tak požadavkům kladeným na zaměření disertačních prací.  

 

Z hlediska použitých vědeckých metod dominuje metoda deskriptivní v 

kombinaci s metodou analytickou a syntetickou. Méně je využita metoda 

srovnávací. Metoda historická je použita přiměřeně tématu. Autor prokázal, že 

vědecké metody zná, a že je umí používat způsobem, odpovídajícím 

požadavkům profilu posluchače doktorandského studia. Autor dále prokázal, že 

je způsobilý syntetizovat praktické a teoretické poznatky. 

 

Z formálního hlediska je práce napsaná správně, pokud jde o dodržení 

předepsaných náležitostí. Co do rozsahu, práce splňuje rozsah stanovený pro 

disertační práce. Seznam použité odborné literatury je sestaven rovněž správně a 

obsahuje řadu titulů zahraniční odborné literatury. V samotném textu jsou 

zřetelně odlišeny názory přejaté od názorů autorových. Tento přístup se 

projevuje rovněž při posuzování jednotlivých rozsudků Soudního dvora EU, 

čímž autor prokázal schopnost aplikace a interpretace evropského práva. 

 

Disertační práce obsahuje rovněž předepsané závěry pro praxi a byla též splněna 

zákonná podmínka publikace jejích dílčích výstupů. Při obhajobě by měl 

disertant vysvětlit jistou nepřehlednost odkazů na své dřívější práce. Někde na 

ně odkazuje správně, jinde, například v kapitole 4.1, se odkazy ztrácejí. 

 

Předkládaná disertační práce splňuje, s výhradou pochybnosti uvedené 

v předchozím odstavci, formální i věcné náležitosti disertačních prací. Na 

základě výše uvedených skutečností 

 

  doporučuji, 



k obhajobě před komisí pro obhajoby disertačních prací v oboru evropské právo 

s tím, že disertant při obhajobě uvede na pravou míru nejasnosti ohledně 

některých odkazů. 
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